
 
平成 30 年度 第３回 高知県公立大学法人経営審議会議事録 

 

１ 日 時：平成 31 年１月 28 日（月）14:00～15：45 

 

２ 場 所：高知県公立大学法人 永国寺キャンパス教育研究棟３階 役員会議室 
 

３ 出席者：中澤 卓史、磯部 雅彦、野嶋 佐由美、青木 章泰、五百藏 高浩、尾池 和夫、

春日 文子、清水 明宏、村山 龍一、岡村 一良、門田 登志和、小路 卓也、十

河 清、法光院 晶一、山本 邦義 

（監事）西岡 啓二郎、浜田 正博 

欠席者：伊藤 博明、弥勒 美彦 

 

４ 議事録署名人の選出 

規定により理事長が議長を務め、議案について審議を行った。 

本経営審議会の議事録署名人として、議長のほか、門田委員と十河委員を指名した。 
 
 
５ 議 事 

議事に先立ち、高知工科大学学長選考会議の審議結果について、同会議の青木議長か 

ら高知工科大学次期学長候補者に現学長 磯部 雅彦氏を選考したと報告があった。 
   
１号議案 高知県公立大学法人給与規程の改正について 

事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

遡及の取扱いに関する質問があり、法人化後、大学教員の給料表は県（給与条例）から   

  削除され法人独自の制度となっているため本年４月１日の施行とするが、勤勉手当は慣習 

  的に県に準拠しているため、県に準じて昨年12月に遡及するとの説明がなされた。 

２号議案 高知県公立大学法人一般職員給与規程の改正について 

事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

 ３号議案 高知県公立大学法人準職員給与規程の改正について 

   事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

 ４号議案 高知県公立大学法人一般職員退職手当規程の改正について 

   事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

組合等との交渉状況について質問があり、高知県立大学の労働組合からは反対意見はな 

かったとの説明があった。また、高知工科大学については労働者代表の要望に応じ説明会 

を開催し、その後、改正の影響を受ける対象者に個別説明を行った。納得を得られない職 

員もいたが、この改正は地方独立行政法人法第57条の国及び地方公共団体の職員並びに民 

間企業の従事者の給与等を考慮しなければならないとする規定に基づくものであるとの説 

明があった。 

 ５号議案 高知県公立大学法人高知工科大学教員退職手当規程の改正について 

   事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。  

  

 

 



６号議案 高知県公立大学法人特定調達契約事務取扱規程の制定について 

   事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

  制定日が２月１日だが、すぐに該当する事案はあるのかとの質問があり、その他のサー 

ビスとして翌年度に情報システム整備等が予定されていることが報告された。 

７号議案 高知工科大学新たかそね寮（仮称）建設について 

   事務局から説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

   前回の経営審議会で審議する予定であったが、県から高知県立大学のあふち寮の建替え 

  と併せて検討したいと申し出があったことから取り下げ、今回、改めて提案している旨、 

説明があった。 

また、あふち寮の建替えについては、高知県立大学から平成22年から県と協議をしてき 

  ており、次回の経営審議会に附議したいと考えているとの報告があった。 
 
 
６ 報 告 

１号報告 高知県立大学等永国寺図書館蔵書除却検証委員会報告書及び報告書を踏まえた高 

知県立大学における今後の取組について 

   高知県立大学等永国寺図書館蔵書除却検証委員会から出された報告書について説明する 

とともに新たに「総合情報センター・図書館改革委員会」を設置することが報告された。 

改革委員会の委員として高知工科大学からも入ってもらう方がよいのではないかとの意 

見があり、高知県立大学から、高知工科大学とは現状月１回図書館に関して会議を行って 

おり、その中で協議をしていくとの説明がなされた。 

２号報告 高知県立大学及び高知工科大学における活動報告について  

 

７ その他     

 
以上により、本日の議事を終了した。 

 

うえのとおり、確認をする。 

 

 

平成   年   月   日 

 

 

 

 

             議     長               ㊞ 

 

 

 

 

 

議事録署名人               ㊞ 

 

 

 

 

 

議事録署名人               ㊞ 

 
 


